

Purchasing Department 530 Water Street Oakland, CA 94607

December 21, 2021

ADDENDUM No. 2

Bid No.: 21-22/22 - Shaw Carpet Tile for Oakland International Airport

This Addendum modifies the original Bid Documents for the above referenced Bid. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form (Attachment 2). Failure to do so may disqualify your bid.

The following questions were submitted prior to the deadline and are answered in this addendum.

1. **Question**: Are we able to have the materials drop shipped from the manufacturer/Shaw truck? Will there be someone to accept and offload with a forklift or pallet jack?

Answer: Yes, materials can ship directly from the manufacturer. There is a loading dock at Oakland Airport and equipped with forklift, but shipper will need a pallet jack.

2. **Question**: Will there be a labor phase going forward on this project?

Answer: No, bid is only for materials.

3. **Question**: Please identify the tile backing for this bid?

Answer: Ecologix backing